

# 认真学习宣传贯彻党的二十大精神

# 乐山创文进行时

## 我市各界传达学习党的二十大精神

# 坚持学思践悟 厚植家国情怀

本报讯 连日来,我市各界传达学习党的二十大精神。大家纷纷表示,要认真学习党的二十大精神,坚持读原文、悟原理、明原意,准确把握党的二十大精神实质和丰富内涵,坚定不移听党话、跟党走,厚植家国情怀,为推动党的二十大精神在乐山落地落实贡献力量。

在乐港澳台胞、海外侨胞深入学习贯彻党的二十大精神。黄埔军校17期西安分校政训班的百岁老兵白健彬动情地表示:“丰富的人生经历使我坚信,只要全国各族人民在中国共产党的坚强领导下,根据党中央部署,付诸行动,实干苦干加巧干,相信在不久的将来,定能实现第二个百年奋斗目标。我们要向台湾亲友讲好中国故事,团结广大台湾同胞共同把握历史大势,共同致力于实现中华民族伟大复兴和祖国和平统一。”定居乐山的青年台胞陈瑶瑶表示,文化是一个民族的灵魂,孕育着民族的生命力、凝聚力和创造力。作为一名“90后”定居台胞,沐浴着祖国的朝阳成长,一定要在成长中报效祖国,做两岸交流的文化使者,为祖国统一、民族复兴贡献自己的青春力量。阿联酋迪拜你好教育副校长冯照鹏表示:“党的二十大报告高瞻远瞩,仿佛一颗明灯,为我们海外华校的工作指明了方向。海外华校教育的老师们要坚定不移听党话、跟党走,做好迪拜的华人华侨子弟的华文教育工作,让他们更加深刻地体会到祖国悠久的历史和灿烂文化。海外华人华侨和所有祖(籍)国同胞一样,期盼着中华民族的伟大复兴,这是我们心中最美的中国梦。”

全市各群众性团体组织认真学习宣传贯彻党的二十大精神。共青团乐山市委书记冷雅表示,作为一名新时代的团干部,要把学习和深入贯彻党的二十大精神作为当下和

今后一段时期的重要工作,不仅要学深悟透,更要投身到具体实践中,切实发挥好共青团桥梁纽带作用,引领好青年、服务好青年,凝聚更广泛的青年共识,引领广大青年坚定不移听党话、跟党走,既怀抱梦想又脚踏实地,时刻以一名奋斗者的姿态投入到新时代的新征程中,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。共青团乐山市学少权益部负责人宋晓丹说,通过认真学习、深刻领会党的二十大精神,更加深切地感受到当代青年生逢其时、舞台广阔、前景光明。作为新时代的共青团工作者,将更加主动地结合自身工作实际,围绕中心、服务大局,主动融入乐山发展的各项重点工作中;主动走近青少年,努力做好“青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人”。市妇联党组成员、副主席徐雯表示,作为一名共产党员和妇联干部,将进一步深入学习宣传贯彻党的二十大精神,在学思践悟、知行合一上下功夫,凝聚起奋进新时代的磅礴巾帼力量。市妇联党组成员、副主席刘俊芳表示,作为一名共产党员和妇联干部,将以高度的政治责任感和历史使命感,在本职岗位上坚守初心、守正创新,锐意进取、永不懈怠,竭尽所能为广大妇女儿童办实事、解难题,为推动党的二十大精神在乐山落地落实贡献力量。

我市各高校大学生认真学习宣传贯彻党的二十大精神。“这十年,我从一名小学生成长为一名大学生,在国家精准扶贫政策的帮扶下,我的家乡成功脱贫摘帽,我的家人过上了幸福安康的生活,我接受了更好的教育,正向着成为一名优秀思政教师的人生理想而努力。”乐山师范学院马克思主义学院2020级学生葛馨月感慨道。“党的二十大报告让我感到无比振奋、无比骄傲,我们是未来的奋

斗者、参与者、建设者!”乐山师范学院旅游与地理科学学院2020级酒店管理班学生向瑞雪表示,将努力提升自己的专业素养,学一行、干一行、爱一行,积极融入世界重要旅游目的地建设,为乐山旅游新发展贡献力量。成都理工大学工程技术学院青春宣讲团团长张晋恺说:“党的二十大报告举旗定向、引领未来,将始终坚定马克思主义信仰,始终坚定走中国特色社会主义道路,始终坚持综合学习、实践创新,始终坚持志愿服务、团结进取,讲好中国故事、传播中国声音,影响更多身边人。”成都理工大学工程技术学院资源勘查与土木工程系2019级土木工程专业学生赵兵表示,自己将积极响应国家号召,利用专业知识、应用建筑技术,积极参与推动绿色发展,为全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量。“学习了党的二十大精神,我备受鼓舞、倍感振奋!”乐山职业技术学院旅游系普专烹调专业学生赵莉莎说,自己要努力肩负起新一代青年的历史使命,抱有远大理想、努力提高素养,树立吃苦耐劳精神和终身学习观念,通过不断学习进步成为社会可用之才。

市红十字会召开党组(扩大)会,专题学习宣传贯彻党的二十大精神及相关会议精神,研究部署宣传贯彻落实工作。会议强调,全市红十字会系统要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来,坚持知行合一。要结合工作实际,立足推动红十字事业高质量发展,指导相关工作取得新成效。领导干部要带头做好示范,先学一步深学一层,坚持以学率下,带头学习、带头开展研讨、带头参加培训,推动全体党员干部深学细悟,形成层层示范、层层带动、上下联动的良好氛围。多措并举学习宣传,通过集中学习研讨、主题党日学

习等方式,抓细抓实,确保学习宣传工作覆盖到每一名党员干部。要通过市级主流媒体等载体,及时对全市红十字系统学习贯彻党的二十大精神的好经验、好做法进行宣传报道,营造良好学习氛围。要结合实际贯彻落实,把学习宣传贯彻党的二十大精神同履行好新时代赋予红十字会的职责使命结合起来,以党的二十大精神为指引,认真研究谋划推动红十字事业高质量发展的新思路新举措,确保取得实效。

连日来,我市广大文艺界人士认真学习宣传贯彻党的二十大精神。“党的二十大精神鼓舞人心、催人奋进!”乐山雕塑家王立富表示,作为一名艺术工作者,他将以更加饱满的热情深入基层、走进生活,带着对人民的真心、对时代的真情去创作,做到身入心入情入,努力创作更多留得住、传得开、叫得响的艺术作品,把自己对美的认知转化为服务百姓生活的实际行动。市非物质文化遗产传承人戴棟表示,认真学习了党的二十大精神,备受鼓舞,未来将努力创作更多作品,培养更多文艺新人,用优秀的作品彰显文化自信。同时,更加刻苦训练,塑造好有血有肉的人物角色,让舞台人物更有生命力,用艺术为人民服务、为时代铸魂。“作为青年曲艺工作者,我深感生逢其时,将立足自身工作实际,努力在岗位上作出更好业绩。”乐山市戏剧曲艺家协会驻会副秘书长、相声演员吕霖说,党的二十大精神对传承中华优秀传统文化提出了明确要求,将围绕新时代文艺方针,创新曲艺表演,传播现代观念、现代文化、现代审美,丰富人民群众精神文化生活,用更加接地气、更有营养的相声作品传递力量、讴歌时代、振奋人心。

(采写:记者 唐诗敏 王倩 张波 宋宇凡)

## 市中区楠园村: 村规民约助推乡风文明

本报讯(记者 张波)“本条约,需牢记,爱国家,讲和谐,创业绩,谋发展……”这些通俗易懂、朗朗上口的顺口溜是市中区苏稽镇楠园村的村规民约,其中涉及基层治理、村风民俗、环境卫生等方面。

“村规民约”约出了美丽乡村,“规”出了乡风文明。村规民约出台后,村里更加干净整洁,村民之间也更加和谐。”楠园村四组村民陈保安说。

近年来,楠园村以2022年新修订的村规民约为指导,深入推进村风

民俗建设,完善村民休闲娱乐设施,设立村民议事会等办公场地,村级重大事项严格实行“四议两公开”,平均每月召开一次村民议事会、“禁赌禁赌”会;成立村民志愿服务队,现有志愿者152人,在农忙时节帮助村里孤寡老人种(收)农作物,倡导互帮互助、尊老爱幼等良俗;开展“好婆婆”“好媳妇”“好妯娌”等评选,节俭操办红白事,吹起移风易俗新风,切实推进乡风文明建设。楠园村先后获得四川省卫生村、乐山市文明村等荣誉。

## 金口河区新河村: 道德评议会“评”出新风尚

本报讯(记者 张波)日前,在金口河区共安彝族乡新河村党群活动中心,该村党员干部、村民代表围坐在一起,开展“践行十爱·德耀嘉州”先进个人评议,大家你一言我一语,热火朝天地讨论着发生在身边的感人事迹。最后,按照评选标准,大家推荐并评选出该村在疫情防控、人居环境、精神文明等方面作出突出贡献的先进代表。

这是新河村通过道德评议会、开展先进典型评议,推进农村精神文明建设的一个缩影。新河村道德评议会由村干部、退休老党员、志愿者、村民等组成,大家共同对各类先进典型进行推荐,通过常走访、评先进、树典型等措施,村里日渐形成人人争先

进、个个讲文明的浓厚氛围,道德评议会已然成为基层治理的新力量。“我们这个道德评议,我觉得非常好!”新河村村民黄艳说,通过大家评议,涌现出了不少先进典型。在先进典型带动下,村民的精气神和文明素质都明显提高了,邻里关系也越来越和睦。

“乡村振兴既要塑形,也要铸魂。”新河村驻村“第一书记”黄禹顺介绍,近年来,该村以党建为引领,以道德评议会为抓手,结合村规民约、积分管理制度等,推动移风易俗、疫情防控、人居环境整治等工作,在引领文明和谐新风尚方面取得了明显成效。

## 犍为县方井村: 道德评议 汇集向善力量



方井村积分兑换超市

本报讯(记者 张波 文/图)日前,犍为县定镇方井村道德评议会经过评议,决定评选王天富为本村的“十佳致富能手”和“好家风好家训”典型,并向上推荐到县精神文明建设办。

“村子想要长远发展,就必须物质文明、精神文明两手抓。”方井村党支部书记蔡礼军说,该村在持续推进产业发展的同时,注重乡村精神文明建设,而道德评议会就是其中一项内容。

2017年,方井村为家庭户建立文明诚信档案,由村民小组组织的道德评议会,每半年对村民在遵纪守法、勤俭自强等7个方面的文明守信

行为日常表现,进行百分制评分。“我们对评分靠前的家庭公开表扬,对评分靠后的家庭进行帮扶教育。”蔡礼军说,每年度通过道德评议会,根据文明诚信档案评选出“最美诚信家庭”“最美庭院”“洁美之星”“十佳孝子”“好媳妇”“好婆婆”等;对身边的好人好事进行挖掘,评选表扬群众身边的榜样,树立文明新风。

该村还深化文明积分结果运用,建立村积分兑换超市,用“小积分”推动“大治理”,汇集向善力量,不断促进邻里之间团结和谐。

## “人民就是江山——喜庆二十大 永远跟党走” 书画摄影精品展开展

(紧接第1版)是人民政协团结、民主主题的重要体现,深刻营造了学习贯彻党的二十大精神,感党恩、听党话、跟党走的浓厚氛围。

据悉,本次展览共有参展作品122幅,其中,省政协书画研究院选取省本级艺术家的作品72幅,市政协书画研究院组织乐山本地作品50幅。展览将持续至11月27日,并向公众免费开放。

## 市委第四宣讲分团 前往市中区宣讲党的二十大精神

(紧接第1版)贴近时代发展需求,不断满足人民对美好生活的向往。要坚定不移全面从严治政,持续整治群众反映强烈的突出问题,加强对基层干部行使权力的监督,不断厚植党执政的政治基础。

宣讲前,陈强还前往市中区方舱医院、苏稽镇,调研指导疫情防控和

向公众免费开放。

当日下午,5名省政协书画研究院艺术家还与10名市政协书画研究院院士联合开展了省市书画院交流创作笔会。

市人大常委会副主任周伦斌,市政协副主席周雁雁、刘淑玉、易志隆、张旭东、王策鸿、毛剑,市政协秘书长廖敏出席活动。

拼经济搞建设情况,强调要按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,统筹抓好经济社会发展和常态化疫情防控、安全生产、乡村振兴、生态环保等工作。

市人大常委会副主任贾志华,市中级人民法院党组书记、院长邓鹏参加。

## 校地合作 推动文旅教育事业新发展

本报讯(记者 黄曦)11月16日,沙湾区政府与成都市石室中学签订战略合作框架协议,同时成都市石室中学与乐山沫若中学签订友好共建协议,将共同开启校地交流、人才培养、学术探讨等领域的务实合作。

此次签约活动,是校地共谋发展的一项战略选择,也是沙湾研教融合、校地合作的创新实践。接下来,沙湾区

将以此次签约为契机,与成都市石室中学建立互访机制,联合开展沫若主题展览展演、学术研讨、艺术交流、戏剧文创等系列文化艺术活动,全面深化石室中学与沫若故居、沫若戏剧文创园的校馆合作,共同加强沫若文化传播,积极探索建立结对交流学习模式,不断提升办学水平,推动沙湾文化旅游和教育事业再上新台阶。

## 金口河区: 保护生物多样性 促进和谐共生

(上接第1版)“要保护好八月林自然保护区的珍稀动植物,最重要的是保护好这片动植物赖以生存的森林,保护好生态系统。”八月林自然保护区主任王琦介绍,近年来,金口河区高度重视野生动植物和生物多样性保护,严守生态底线,生态红线由194.31平方公里优化调整到235.27平方公里,

占比39.34%,为野生动植物营造了安全稳定的生存与栖息环境,全方位筑牢生态安全屏障。

作为长江中上游重要生态屏障,长期以来,金口河区高度重视生态文明建设,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,率先在大小凉山成功创建国家生态文明建设示范区,走出了一条“绿色崛起、美丽发展”的蝶变之路。

## 门市公开招租公告

按照国有资产管理相关要求,决定向社会公开招租四川省乐山市市中区嘉定南路540号华西证券乐山营业部一楼门市,现将有关情况公告如下:

- 一、出租门市基本情况  
出租门市位于乐山市市中区嘉定南路540号一楼,门市3间,建筑面积共299平方米。
- 二、租赁期限和租金底价  
本次公开出租房屋的租赁期限为三年,自签订租赁合同生效之日算起;年租金底价为45万元。
- 三、报名时间、地点  
(一)报名时间:2022年11月18日至2022年12月1日17:00前,逾期不再受理。  
(二)报名地点:四川省乐山市市中区嘉定南路540号华西证券乐山营业部二楼办公室。
- 四、联系方式  
联系人:郑品全  
联系电话:13981356058

华西证券股份有限公司  
乐山嘉定南路证券营业部  
2022年11月18日  
广告

## 犍为经开区马边飞地化工园区总体规划(2022-2035年) 环境影响评价报告书征求意见稿公示

(一)公众查阅环境影响报告书(征求意见稿)、公众意见表的方式:公众可通过在犍为县人民政府网站上下载环境影响报告书征求意见稿(<http://www.qianwei.gov.cn/qwx/gsgg/202211/6f177ccfc4864d65811697b83e75169f.shtml>),也可联系规划实施单位或环评单位借阅本项目环评报告书(征求意见稿)。(二)征求意见的公众范围:主要为犍为经开区马边飞地化工园区周边区域居民及社会团体,欢迎社会各界对本园区环境保护工作发表意见和建议。(三)公众提出意见的方式及期限:公众可在公示之日起十个工作日内通过电话、信函、电子邮件或直接到工作单位等方式,向规划实施单位或环评单位提交意见或咨询有关情况。(四)联系方式:规划实施单位:四川犍为经济开发区管理委员会,地址:犍为县玉津镇文卫街181号,联系人:曾老师13890646873,评价单位:北京中气京诚环境科技有限公司,联系地址:北京市海淀区学清路9号汇智大厦1102,联系人:冯老师010-62953552

四川犍为经济开发区管理委员会  
2022年11月18日  
广告



## 注销公告

乐山市市中区新美糖酒副食品公司(注册号:5111011800111),经全体职工大会通过拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员为:(李富孝)陈长山、潘映华、何定、刘惠平、彭晓华、黄晓曦,黄晓曦为清算组组长,请债权人见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。

特此公告  
乐山市市中区新美糖酒副食品公司  
2022年11月16日  
广告